

LINKA SERVIS 24 844 11 11 44



Certifikát

Obecné Podrobnosti Cesta k certifikátu

Informace o certifikátu

Tento certifikát je určen k následujícímu účelu:

- Potvrzení identity vzdáleného počítače

* Podrobnosti naleznete v prohlášení certifikačního úřadu.

Vystaveno pro www.servis24.cz

Vystavitel: www.verisign.com/CPS Incorpor. by Ref. LIABILITY LTD.(c)97 VeriSign

Platnost od 8.7.2003 **do** 5.8.2005

Nainstalovat certifikát... Prohlášení vystavitele

OK

ovacím dialogu vyplňte, prosím, své
číslo služby SERVIS 24 a **heslo**
 svého bankovníctví (případně aktuální heslo
 u Telebanking). Po řádném zadání
 ovacích údajů klikněte na tlačítko **Odeslat** pro
 aplikace internetového bankovníctví. K
 přihlášení potřebujete znát také **číslo** Vaší
 y. Bez tohoto čísla by Vaše první přihlášení
 spěšné.

osti se vstupem České republiky do Evropské
 ká spořitelna **přečíslovala** k 4. dubnu 2004
sporožirové účty a vkladní knížky. Nová
 rožirových účtů již neobsahují specifický
 Z tohoto důvodu došlo v aplikaci
 anking k přečíslování Vašich sporožirových
 sladních knížek a k přečíslování sporožirových
 sladních knížek jednotlivých příjemců v
 příjemců.

LINKA SERVIS 24 844 11 11 44

SERVIS 24 INTERNETBANKING

ČESKÁ SPOŘITELNA



PŘIHLÁŠENÍ SERVIS 24

HESLEM / KALKULÁTOREM

KLIENSKÝM CERTIFIKÁTEM

Klientské číslo 685456435

Heslo

ODESLAT

V přihlašovacím dialogu vyplňte, prosím, své klientské číslo služby SERVIS 24 a heslo internetového bankovníctví (případně aktuální heslo pro službu Telebanking). Po řádném zadání přihlašovacích údajů klikněte na tlačítko Odeslat pro vstup do aplikace internetového bankovníctví. K prvnímu přihlášení potřebujete znát také číslo Vaší smlouvy. Bez tohoto čísla by Vaše první přihlášení nebylo úspěšné.

Máte problémy s přihlášením?

Použití čipové karty

Bezpečnostní zásady klienta

- Stránky České Spořitelny
Informace o službě SERVIS 24
Demo verze služby SERVIS 24 Internetbanking

Help in English

V souvislosti se vstupem České republiky do Evropské unie Česká spořitelna přečíslovala k 4. dubnu 2004 všechny spořirové účty a vkladní knížky. Nová čísla spořirových účtů již neobsahují specifický symbol. Z tohoto důvodu došlo v aplikaci Internetbanking k přečíslování těchto spořirových účtů a vkladních knížek. Pokud máte spořirových účtů a vkladních knížek, můžete je najít v seznamu příjemců...

